Лауреаты районного этапа II Санкт-Петербургского (городского) конкурса юных чтецов «Дети читают классику детям».
Номинация «Три века русской классики (XVIII-XX): лучшее исполнение поэтического текста».
Возрастная категория: 5-8 класс.
· Лауреат I степени: Митин Григорий (Детский музыкальный театр «Кантабиле» ГБОУ ДОД ДД(Ю)Т Московского района, руководитель - Такмакова Ирина Александровна).
· Лауреат II степени: Такмакова Людмила (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 526 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Ляскина Людмила Владимировна); Смирнов Даниил (Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 663 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Стафеева Надежда Петровна).
· Лауреат III степени: Москвин Михаил (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 373 Московского района Санкт-Петербурга "Экономический лицей", руководитель - Носырева Светлана Викторовна).
Возрастная категория: 9-11 класс.
· Лауреат I степени: Сухин Фёдор (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 543 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Кезина Елена Витальевна (победитель, набравший наибольшее количество голосов).
· Лауреат II степени: Фазылов Дамир (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 373 Московского района Санкт-Петербурга «Экономический», руководитель - Носырева Светлана Викторовна; Голиков Александр (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 526 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Ершова Татьяна Георгиевна).
· Лауреат III степени: Селиверстова Валерия (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 544 с углубленным изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Лакаева Светлана Александровна).
Номинация «Три века русской классики (XVIII-XX): лучшее исполнение драматического текста».

Возрастная категория: 5-8 класс.
· Лауреат III степени: Лаврова Вера (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 536 имени Т.И. Гончаровой Московского района Санкт-Петербурга).
Возрастная категория: 9-11 класс.
· Лауреат I степени: Тренихин Лев (Детско-юношеский драматический театр-студия «Дуэт», ГБОУ ДОД ДД(Ю)Т Московского района, руководители - Сидорова Наталия Юрьевна, Алекперов Аршад Алекперович, Алекперова Ирина Игоревна (победитель, набравший наибольшее количество голосов).
· Лауреат II степени: Семёнова Дарья (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 543 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Кезина Елена Витальевна).
· Лауреат III степени: Полунина София (Государственное общеобразовательное учреждение лицей № 366 Московского района Санкт-Петербурга "Физико-математический лицей", руководитель - Прохорова Ольга Юрьевна).
Номинация «Три века русской классики (XVIII-XX): лучшее исполнение прозаического текста».

Возрастная категория: 5-8 класс.

· Лауреат I степени: Низамиддинов Дильшот (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 374 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Маршанкина Татьяна Ивановна. (победитель, набравший наибольшее количество баллов).

Возрастная категория: 9-11 класс.

· Лауреат I степени: Бурков Иван (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 544 с углубленным изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Лакаева Светлана Александровна).
· Лауреат II степени: Чистюхина Анастасия (Детско-юношеский драматический театр-студия «Дуэт» ГБОУ ДОД ДД(Ю)Т Московского района, руководитель - Сидорова Наталия Юрьевна).
· Лауреат III степени: Мандыбура Анастасия (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 543 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Кезина Елена Витальевна).
Номинация «Классика будущего» (произведение русской художественной литературы XXI века).
Возрастная категория: 5-8 классов.
· Лауреат I степени: Игнатович Наталья (Государственное общеобразовательное учреждение лицей № 366 Московского района Санкт-Петербурга "Физико-математический лицей", руководитель - Савватеева Галина Валентиновна (победитель, набравший наибольшее количество голосов).
· Лауреат II степени: Казакова София (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 526 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Рыбкина Лариса Викторовна).
Возрастная категория: 9-11 класс.
· Лауреат I степени: Муха Олеся (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 485 с углубленным изучением французского языка Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Коваленко Ольга Марковна).
· Лауреат III степени: Спиридонова Мария (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 524 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Васильева Ирина Александровна).
Номинация «Память» (лирическое, драматическое, эпическое произведение (или его фрагмент) о Великой Отечественной войне).

Возрастная категория: 5-8 класс.
· Лауреат I степени: Меркулов Михаил (Детско-юношеский драматический театр-студия «Дуэт» ГБОУ ДОД ДД(Ю)Т Московского района, руководитель - Сидорова Наталия Юрьевна, Алекперов Аршад Алекперович, Алекперова Ирина Игоревна).
· Лауреат II степени: Васильев Кирилл (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 536 имени Т.И. Гончаровой Московского района Санкт-Петербурга).
· Лауреат III степени: Придыбайло Никита (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 543 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Ваганова Дария Николаевна).
Возрастная категория: 9-11 класс.
· Лауреат I степени: Таекина Арина (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 373 Московского района Санкт-Петербурга «Экономический лицей», руководитель - Ионина Виктория Леонидовна (победитель, набравший наибольшее количество баллов).
· Лауреат II степени: Гусева Софья (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 524 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Стогова Ирина Николаевна).
· Лауреат III степени: Быкова Мария (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 374 Московского района Санкт-Петербурга, руководитель - Маршанкина Татьяна Ивановна). 
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